

Новая «неотложка» в Лозанне |

Автор: Елена Ткачук, [Лозанна](#), 13.04.2010.



© Vanessa Cardoso/24 heures

В столице кантона Во состоялась презентация Центра неотложной медицинской помощи (Permanence PMU-Flon).

Новый центр неотложной медицины расположен в самом сердце Лозанны, в современном и быстро развивающемся квартале Флон, удобном широкой пешеходной зоной и привлекательном многочисленными коммерческими структурами. Он расположен в двух шагах от метро, автобусных остановок и в сотне метров от городского вокзала, который принимает до 60 000 пассажиров в день. Кстати, Цюрих и Берн уже имеют похожие центры неотложной помощи, также удобно расположенные в наиболее посещаемых районах.

Поликлиника создана при содействии Университетского Госпиталя Лозанны (CHUV) главным образом для облегчения напряженных дежурств врачей из приемного отделения госпиталя. Ее просторные холлы уже принимают первых больных и жертв несчастных случаев. Помимо традиционных направлений поликлинической деятельности, среди которых семейная медицина, кардиология или пульмонология, центр обеспечен стоматологическим кабинетом и предоставляет консультации специалистов в области тропических болезней, наркологии и психиатрии.

Что принципиально отличает новую структуру неотложной помощи от других уже существующих пяти поликлиник Лозанны? Особенностью этого проекта является возможность стажировки и обучения молодых врачей-интернов, будущих

специалистов в области семейной медицины, которые могут работать под руководством своих старших коллег, уже имеющих свои кабинеты частной практики. В ближайшее время этой возможностью воспользуются поочередно станут 20 специалистов из различных регионов Романдской Швейцарии.

Аргументы в пользу нового центра отметил в своем выступлении член Государственного Совета кантона Во Пьер-Ив Майар: «Неотложное отделение CHUV заполнено до отказа. Поэтому необходимо было как можно быстрее создать адекватную медицинскую структуру, способную помочь госпиталю, что особенно актуально в период между 17 ч и 20 часами».

Однако, несмотря на все преимущества центра Permanence PMU-Flon, Департаменту здравоохранения кантона Во до сих пор приходится защищаться от нареканий, связанных с конкуренцией, которую он, бесспорно, будет составлять существующим частным медицинским структурам. «Лучший способ «огосударствить» медицину - это вообще ничего не делать», отвечает на это Пьер-Ив Майар, который является по совместительству руководителем Департамента здравоохранения кантона Во. И продолжает: «Поэтому если ничего сделано не будет, согласно сегодняшней политике, спрос будет ориентирован на неотложное отделение госпиталя, работающее круглосуточно и без предварительной записи».

Ответственный врач неотложной частной поликлиники Vidy Med, объединяющей 30 врачей и принимающей до 35 000 пациентов в год, доктор Мишель Эддэ, принадлежит к скептически настроенным медикам. Он не боится новой конкуренции и даже готов протянуть руку помощи новой структуре. Однако недоумевает, почему государственная медицина отказывается видеть в частных центрах, каким является Vidy Med, такую же платформу для обучения молодых специалистов, как и новый центр.

Открытие нового центра совпало с начатой на прошлой неделе национальной кампанией, направленной на борьбу против нехватки семейных врачей. Таким образом, новая структура полностью отвечает еще одной насущной проблеме. Пьер-Ив Майар напоминает и об экономических затруднениях, с которыми сталкивается молодой врач, открывающий свой частный кабинет и влезаящий в долги, которые могут составлять несколько сотен тысяч франков, тогда несколько специалистов, делящих кабинет, выгодно делят эти расходы».

Новый центр неотложной помощи PMU-Flon намерен стать одним из стратегических элементов медицинской практики в Лозанне. Поликлиника неотложной помощи открыта ежедневно, с 7 до 21ч, а в воскресенье и праздничные дни с 10 до 21ч. Более подробную информацию можно получить по телефону 021 314 60 60 или на [сайте](#) центра.

[Лозанна](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sante/novaya-neotlozhka-v-lozanne>